

ZVÝHODNENÉ NÁKUPY PO FRANCÚZSKY

15. - 17. marec 2024



Kupón platí v konkrétnych predajniach nachádzajúcich sa v Europa SC, Banská Bystrica.

Pre uplatnenie zľavy sa preukážte online zľavovým kupónom pri pokladni.

Venujte, prosím, pozornosť dobe platnosti kupónu. Platnosť kupónu je 15. 3.-17. 3. 2024.

 20% na celý sortiment <small>Zľavu nie je možné kombinovať s inými zľavami, akciami a vernostným programom.</small> 	 20% na nezlavnený tovar <small>Zľavu nie je možné kombinovať s inou zľavou, alebo ju uplatniť na darčekové poukážky.</small> 	 2+1 pri nákupe 2 neapolských pizz. tretia je zdarma. <small>Zľavu nie je možné kombinovať s inou zľavou, alebo ju uplatniť na darčekové poukážky.</small> 	 espresso len 1€. 1+1 raňajky od 8.00 – 11.00 hod. <small>Zľavu nie je možné kombinovať s inou zľavou, alebo ju uplatniť na darčekové poukážky.</small> 	 1+1 raňajky od 8.00 – 11.00 hod. <small>Zľavu nie je možné kombinovať s inou zľavou, alebo ju uplatniť na darčekové poukážky.</small>
 20% na celý sortiment <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami, akciami či výhodami vernostného klubu.</small> 	 20% na nezlavnený tovar <small>Zľavy nemožno kombinovať alebo použiť na nákup darčekových poukážok.</small> 	 38,5% pri kúpe stavebnice LEGO® Creator 3v1 Retro fotoaparát a LEGO® City Hamburgerový truck <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% na nezlavnený tovar <small>Akcia sa nevzťahuje na bundy GERS a GERSA, darčekové poukážky a nemožno ju kombinovať so žiadnou inou akciou.</small> 	 10% na celý sortiment okrem rezaných kvetov <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small>
 20% na celý sortiment <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 15% na celý sortiment <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 15% na produkty CURAPROX <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 30% extra zľava až 30 % na vybrané elektro <small>Viac informácií v predajni DATART.</small> 	 20% 20 % na lacnejší pár pri kúpe 2 párov obuvi <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small>
 20% na celý sortiment pri nákupe nad 55 € <small>Zľava sa nevzťahuje na zľavnený sortiment, nákup darčekovej karty a značky Chanel a The Ordinary. Zľavy sa nedajú kombinovať.</small> 	 30% na Douglas Collection pri nákupe 2 a viac produktov <small>Zľava sa nevzťahuje na zľavnený sortiment, a nákup darčekovej karty. Zľavy sa nedajú kombinovať.</small> 	 20% zľava pri nákupe 2 produktov <small>Platí na vybrané produkty, neplatí na doplnky k obuvi a produkty na starosť obuvi. Nedá sa zľužovať s inou ponukou.</small> 	 20% na všetko prádlo <small>Akcia neplatí pre zlacnený a akciový tovar, ktorého cena končí na „9“.</small> 	 20% na obuv <small>Zľava platí z aktuálnych cien. Akcia nie je možné uplatniť na posledné páry v ponuke ani kombinovať s inými prebiehajúcimi akciami.</small>
 20% na celý sortiment <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 30% na fotodarčeky <small>Fotokalendáre, fotoobrazy Klasik, Premium a Akryl, fotomagnety a fotohodiny. Tričká, vankúše, textil, hrnčeky, pokladničky či puzzle s potlačou.</small> <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% na celý sortiment <small>Zľavu nie je možné kombinovať s inými zľavami, akciami a vernostným programom.</small> 	 až do 80% MEGA OUTLET <small>Výpredaj až do výšky 70 %, značky ako Boss, Cinqe a mnohé iné čakajú na Vás v predajni Gallery</small> <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% pri nákupe nad 89,99 € <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small>
 15% na dioptrické okuliare rám + šošovky <small>Zľavu nie je možné kombinovať ani sčítať s inými akciovými zľavami alebo zľavovými kupónmi.</small> 	 20% na celý nákup <small>Zľavu nie je možné kombinovať s inými cennými akciami, kupónmi. Zľavu nie je možné vyplatiť v hotovosti a neplatí na kúpu darčekových kariet.</small> 	 darček k nákupu nad 100 € <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 10% na šampanské HAMSÍK <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 Špeciálne francúzske menu počas 11. - 17. 3. 2024 <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small>
 10% na nezlavnený tovar spodná bielizeň dámska aj pánska GUESS Calvin Klein Triumf Lisca Wonderbra Felina <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% na nezlavnený tovar na všetko voľnočasové obliečenie GUESS Calvin Klein dámske aj pánske <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% na vybrané druhy plaviek <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% na celý sortiment <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 10% na celý sortiment <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small>
 20% na celý sortiment <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% pri nákupe nad 99,99 € <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% na novú kolekciu <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami. Zľava sa nevzťahuje na nákupné poukážky.</small> 	 10% na celý sortiment <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 pri nákupe nad 20 € <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small>
 až do 50% 10% pri nákupe za 15 € 15% pri nákupe za 25 € 50% na virtuálnu realitu <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 25% na nezlavnený tovar DARČEK k nákupu nad 300€ <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% na celý sortiment pri nákupe v min. hodnote 50 € <small>Zľavu nie je možné kombinovať s inými zľavami, akciami a vernostným programom.</small> 	 20% na novú kolekciu <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami. Zľava sa nevzťahuje na nákupné poukážky.</small> 	 20% na novú kolekciu <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami. Zľava sa nevzťahuje na nákupné poukážky.</small>
 20% na Coctails <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 1+1 set vybraných produktov zdarma pri nákupe jedného setu (nohavicky a podprsenka) z novej kolekcie v minimálnej hodnote 100 € <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 15% pri nákupe nad 25 € <small>Zľava platí na knižný a doplnkový sortiment a nevzťahuje sa na multimediá a už zľavnený tovar.</small> 	 30% na všetky balóny <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 25% na všetko príslušenstvo k mobilným telefónom <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small>
 15% na nezlavnený tovar pri kúpe 2 párov obuvi <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 na nezlavnený tovar nákup nezľavnený pár ORS a druhý pár z vybranej ponuky máš za 1 cent <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 30% pri nákupe nad 30 € <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% na celý sortiment <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 100€ k účtu <small>Viac informácií o akcii a všetkých podmienkach získate v pobočke alebo na www.raiffeisen.sk/paradnyucet</small>
 20€ na nezlavnený tovar -10 € na nezlavnený tovar v cene od 50 € do 99,95 € -20 € na nezlavnený tovar v cene od 100 € <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% na celý sortiment pro členov klubu s.Oliver <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% pri nákupe nad 30 € <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% na celý sortiment <small>Zľavu nie je možné kombinovať s inými zľavami, akciami a vernostným programom.</small> 	 20% na nezlavnený tovar nad 99 € <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small>
 20% na spotrebný tovar <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 15% na celý sortiment <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 15% na francúzske vína <small>Platí na vybrané druhy vín + pohár zadarmo pri kúpe vína Clarendelle. Platí do vypredania zásob.</small> <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 20% pri nákupe nad 99,99 € <small>Zľava sa nedá kombinovať s inými zľavami.</small> 	 30% na 1 kozmetický výrobok podľa výberu <small>Zľavy sa nekumulujú. Neplatí na zľavnený tovar, balíčky a darčekové karty.</small>